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školského zařízení 

Dům dětí a mládeže, Orlová, příspěvková organizace 

Sídlo Masarykova 958, 735 14  Orlová-Lutyně 

E-mail právnické osoby jana.sertlerova@ddmorlova.cz 

IČO 75122073 

Identifikátor 674107217 

Právní forma Příspěvková organizace 

Zastoupená Mgr. Jana Šertlerovou, ředitelkou 

Zřizovatel Město Orlová, Osvobození 796, 735 14  Orlová-Lutyně 

Místo inspekční činnosti Masarykova 958, Energetiků 940, 735 14  Orlová-Lutyně, 

Krásná, U mohyly 274, pošta Pražmo 

Termín inspekční činnosti 8. - 11. prosinec 2015 

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného 

střediskem volného času podle školního vzdělávacího programu v souladu s § 174 odst. 2 
písm. b) školského zákona. 

Zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními 

předpisy podle §174 odst. 2 písm. c) školského zákona. 

Charakteristika 

Školské zařízení Dům dětí a mládeže, Orlová, příspěvková organizace (dále „DDM“) 
vykonává činnost střediska volného času v různých zájmových oblastech, především 
v přírodovědné, sportovní, taneční, turistické a estetické. Zájmové vzdělávání probíhá podle 

Školního vzdělávacího programu Domu dětí a mládeže Orlová (dále „ŠVP“) s motivačním 
názvem „Zábava a poznání nudu z ulic vyhání“. DDM poskytuje účastníkům z Orlové a 
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okolí (Dětmarovice, Dolní Lutyně, Doubrava, Petřvald) širokou nabídku volnočasových 
aktivit. Ke dni inspekční činnosti bylo evidováno 1047 účastníků vzdělávání (jejich počet 

v posledních letech mírně kolísá), kteří si mohli vybrat z nabídky 71 zájmových útvarů. 
DDM nabízí zájmovou činnost pravidelnou v oddělení estetiky, přírodovědy, tělovýchovy, 

v tanečních klubech TBC a JOY, v Klubu Spirála, včetně mateřského centra Bejbáček, a 
zájmovou činnost nepravidelnou, kde realizuje různé soutěže, výstavy, workshopy, besedy, 
výukové programy, akademie, taneční a divadelní představení a další akce. Při zájmovém 

vzdělávání rovněž nabízí účastníkům výukové programy pro školy, pobytové a příměstské 
tábory, individuální práci s talentovanými dětmi a mládeží. Pořádá soutěže a olympiád y 

vlastní i vyhlašované Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále „MŠMT“) 
a odborná soustředění pro jednotlivce a kolektivy vybrané na základě výsledků těchto 
soutěží. Své aktivity prezentuje na přehledných internetových stránkách 

www.ddmorlova.cz. 

Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů 

DDM pracuje podle výše uvedeného ŠVP pro zájmové vzdělávání, který je zpracován 
v souladu s platným právním předpisem a podle reálných podmínek školského zařízení. Jeho 

hlavním cílem je nabízet kvalitní trávení volného času širokou nabídkou aktivit v bezpečném 
prostředí a s profesionálním zázemím. Podílí se také na organizaci akcí pořádaných městem 
Orlová. Táborová činnost probíhá ve stanové  turistické základně v Krásné u Pražma. 

Osvětová činnost včetně shromažďování a poskytování informací, vedení k prevenci 
sociálně patologických jevů prolíná všemi aktivitami DDM. Individuální práce s talenty 
spočívá zejména ve vytváření podmínek pro rozvoj nadání - péčí o talentované účastníky 

v oblasti sportu (krasobruslení, volejbal, šachy, badminton a biatlon), tance a výtvarné 
výchovy formou individuálního přístupu a soustředění. 

DDM provozuje svou činnost v Orlové v prostorách, které má zřizovatelem předány do 
správy (DDM a turistická základna), které jsou dány do výpůjčky (Klub Spirála) a které má 
pronajaty (2 tělocvičny ZŠ, zimní stadion). K realizaci ŠVP má DDM k dispozici v hlavní 

budově kvalitně vybavené sály (dva taneční sály se zrcadly, gymnastický, audiovizuální a 
divadelní sál), učebny (jazyková, společenskovědní, dvě výtvarné, přírodovědná, teraristika 

a chov drobných savců) a klubovny (dětská kavárna a dětského parlamentu), v Klubu Spirála 
herny (pro handicapované účastníky velká herna, pro ostatní dvě herny pro nízkoprahovou 
činnost), dva sály pro pohybové aktivity, taneční sál, učebna pro výtvarné činnosti a 

venkovní hřiště na beach volejbal a multifunkční hřiště s pergolou, a v mateřském centru 
Bejbáček dvě dětské herny, včetně venkovního dětského hřiště. Stanová a turistická základna 

Krásná umožňuje v budově celoroční ubytování pro 40 osob, sezonní ubytování ve 
25 stanech s pevnou podlážkou pro 50 osob, dále je k dispozici herna, jídelna a kuchyň, 
rekonstruované sociální zařízení v budově, venkovní hřiště, učebna-pergola, sezonní sociální 

zařízení. Účastníci mají k dispozici 3 interaktivní tabule s dataprojektory a 12 počítačových 
stanic.  

Zohledňováním konkrétních podmínek pro svou činnost a dodržováním právních předpisů 
(řády odborných učeben, proškolení zaměstnanců a seznámení a poučení účastníků v oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdraví) DDM efektivně vytváří podmínky pro fyzické i psychické 

bezpečí především účastníků a zaměstnanců. Má zpracován systém úrazové prevence 
a pravidla postupu v případě výskytu rizikového chování. 

Pravidla pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků zájmového vzdělávání jsou 
zakotvena ve vnitřním řádu domu dětí a mládeže, vnitřních směrnicích, řádech učeben 

http://www.ddmorlova.cz/
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a ostatních prostor pro zájmové vzdělávání. Účastnící jsou prokazatelně seznamován i 
s riziky a poučování v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví včetně požární prevence.  

Zaměstnanci jsou vzděláváni v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků zájmového 
vzdělávání v souladu s právními předpisy. Evidence úrazů účastníků zájmového vzdělávání 

je vedena v knize úrazů, která obsahuje povinné údaje. V oblasti evidence úrazů byly 
zjištěny nedostatky související s postupy vyhotovování, zasílání a aktualizací záznamů 
o úrazu (viz protokol o kontrole). Prověrkou bezpečnosti a ochrany zdraví při práci byly 

opakovaně zjištěny závady, které přetrvávají. Jedná se zejména o špatný stav oken 
v budovách Masarykova 958 a Energetiků 940 v Orlové – Lutyni. Dům dětí a mládeže 

na základě zjištění bezpečnostních prověrek požaduje od zřizovatele několik let neúspěšně 
finanční krytí na odstranění těchto závad, které ohrožují zdraví a bezpečnost účastníků 
zájmového vzdělávání. 

V souladu se svou koncepcí rozvoje má DDM jasně nastavená pravidla a mechanismy 
k organizování vlastní činnosti (především vnitřní řád). Činnost ředitelky, která je ve funkci 

od roku 1990, má požadované vzdělání pedagogického směru a absolvovala studium 
pro ředitele škol a školských zařízení, odpovídá potřebám zajištění jeho efektivního chodu. 
Do řízení a hodnocení dosažených výsledků ředitelka zapojila všechny pedagogické 

pracovníky prostřednictvím pravidelných porad. Pracovní úkoly jednotlivých pracovníků 
specifikovala v organizačním řádu. Komunikaci mezi vedením a zaměstnanci zajist ila 

především formou denního osobního kontaktu, pracovních porad nebo elektronicky. 
Vedením jednotlivých útvarů účelně pověřila zkušené pedagogy volného času se zaměřením 
na určitou oblast aktivit střediska. Společně vytvářejí plány činnosti a pravidelně 

je vyhodnocují. Při zkvalitňování vzdělávacích činností ředitelka aktivně spolupracuje 
zejména se zřizovatelem a dalšími partnery. Celý systém řízení DDM je promyšlený, je 

zajištěna návaznost zpracovaných dokumentů v oblasti plánovací, kontrolní i hodnoticí. 

V DDM působí 11 interních pedagogů volného času (9 je odborně kvalifikovaných, 
2 dokončují potřebné studium k získání kvalifikace) a 32 externích pedagogů volného času, 

z nichž 23 má potřebnou kvalifikaci (z toho 4 pedagogové v současné době ukončili studium 
a čekají na osvědčení) a 9 pedagogů bez potřebného vzdělání vykonává pedagogickou 

činnost na základě výjimky podle § 22 odst. 7 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. DDM těmito 
pedagogickými pracovníky může zajišťovat vzdělávání po nezbytnou dobu a v nezbytném 

rozsahu, neboť prokázal, že nemůže tyto činnosti zajistit pedagogickým pracovníkem 
s odbornou kvalifikací. Pedagogové spolu aktivně spolupracují, předávají si poznatky a 

využívají vzájemných hospitací ke zkvalitnění práce. Jejich další vzdělávání (dále „DVPP“) 
probíhá dle aktuálních potřeb a priorit DDM. 

DDM v roce 2014 hospodařil s finančními prostředky poskytnutými ze státního rozpočtu na 

přímé výdaje na vzdělávání, finančními prostředky z rozvojových programů MŠMT, dotací 
na provoz z rozpočtu zřizovatele a ostatními zdroji (úplata účastníků zájmového vzdělávání, 

finanční dary aj.). Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu byly použity 
v souladu se ŠVP a s účelem, na který byly poskytnuty. Finanční priority k zabezpečení 
realizace ŠVP si dům dětí a mládeže určoval dle svých rozpočtových možností. Pro rok 2015 

došlo vzhledem k poklesu počtu účastníků zájmového vzdělávání oproti minulému školnímu 
roku a na základě výsledku kontroly vykazovaných žákohodin, provedené Krajským úřadem 

Moravskoslezského kraje, ke snížení finančních prostředků poskytnutých ze státního 
rozpočtu na přímé výdaje na vzdělávání. Finanční prostředky na provoz poskytl zřizova te l 
ve srovnatelné výši. Z rozvojových programů vyhlašovaných MŠMT dům dětí a mládeže 

obdržel v roce 2014 a 2015 finanční prostředky na zvýšení platů zaměstnanců. Zřizovatel ze 
svého rozpočtu poskytl finanční prostředky na organizování a materiálně-technické 
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zabezpečení akcí s celoměstskou působností. Kromě toho Město Orlová poskytlo domu dětí 
a mládeže finanční prostředky na Festival tanečního mládí – MČR 2015, WORLD DANCE 

CHAMPIONS HIP 2015 a na realizaci projektů (např. Světluškování, Pojďte s námi 
za pohybem, S mámou a tátou na kurtu a Hraj si, uč se, poznávej…). Nadace ČEZ přispěla 

na realizaci projektu „Mateřské centrum BEJBÁČEK – Cvičme s dětmi“ a Nadace OKD 
přispěla na realizaci projektu „Klub pro handicapované děti a rodiče s dětmi KUDY KAM“.  

Činnost domu dětí a mládeže probíhá v budovách předaných zřizovatelem k hospodaření 

(Masarykova 958 v Orlové – Lutyni a U Mohyly 284 v Krásné). Pro svou činnost využívá 
i prostory vypůjčené od zřizovatele (Energetiků 940 v Orlové – Lutyni). Běžná údržba 

a opravy budov (např. oprava střechy, oprava svodů, malování vnitřních prostor, opravy 
podlah atd.) byly zajišťovány střediskem a hrazeny z finančních prostředků určených 
na provoz a z investičního fondu. Zřizovatel poskytuje každoročně ze svého rozpočtu 

finanční prostředky na modernizaci a zlepšení podmínek pro ozdravné pobyty na táborové 
základně v Krásné. V roce 2015 provedl a uhradil ze svého rozpočtu na táborové základně 

v Krásné rekonstrukci vnitřního sociálního zařízení. Z programu „Sídliště žije“ Nadace 
OKD poskytla příspěvek na realizaci projektu „Vesele na hřišti“. Projekt byl realizován 
od května 2014 do června 2015 - bylo vybudováno nové hřiště včetně vybavení, osvětlení a 

oplocení u Klubu Spirála (Energetiků 940, Orlová – Lutyně).  

Finanční zdroje, které měl dům dětí a mládeže ve  sledovaném období k dispozici, byly 

dostatečné k zabezpečení školního vzdělávacího programu. Dům dětí a mládeže  

vhodně využil projektů a dalších zdrojů ke zlepšení podmínek pro zájmovou činnost 

účastníků. 

Dům dětí a mládeže usiluje o bezpečné prostředí při zájmové činnosti účastníků. 

Podmínky k realizaci školního vzdělávacího programu jsou na požadované úrovni. 

Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacím programům 

Při přijímání účastníků DDM respektuje právní předpisy a rovný přístup ke vzdělávání, daří 
se mu organizovat akce a aktivity tak, aby byly pro všechny účastníky dostupné. 

V rámci ŠVP zpracovala ředitelka podmínky pro vzdělávání žáků se SVP. Všichni uchazeči 
o vzdělávání mají možnost účastnit se většiny aktivit, pokud obsah, formy a metody 

odpovídají jejich možnostem. Bezbariérový přístup (nájezdovou rampu) má pouze hlavní 
budova, ovšem všechna pracoviště DDM jsou přístupna handicapovaným účastníkům 
v přízemních prostorách. Na odloučeném pracovišti Klubu Spirála pracuje Klub Kudy kam, 

který pořádá cílené činnosti pro handicapované děti a jejich rodiče. Pro místní neziskové 
organizace (např. DUHA, Benjamín) a pro školy pracující s handicapovanými dětmi a 

mládeží je pravidelně organizována akce Bavíme se navzájem. 

DDM příkladně podporuje činnost Dětského parlamentu Orlová (dále „DP“), kladen je důraz 
na aktivitu, věcnost a působení kolektivu jako jednoho celku. DP je zapojen do vyhlášených 

sbírek (sbírky humanitární organizace ADRA, sbírka autolékárniček pro místní organizac i 
Českého červeného kříže, sbírka pro psí útulek Orlová), zúčastňuje se zasedání zastupitelstva 

města, kde prezentuje své věcné požadavky. Mezi nejúspěšnější jejich akce patří Fórum 
mladých, Studentský ples, Orlová hledá talent. DP organizuje i výjezdní zasedání. 

Hospitační činnost byla zaměřena na průběh činnosti, na interakci účastník-vedoucí, aktivitu 

a zapojení účastníků. Pedagogičtí pracovníci připravili v rámci celoročního plánu činnost i 
pro účastníky zajímavý program, nabízeli jim aktivity, které posilovaly jejich pozitivní 

sebepojetí a sebevědomí. Sledované zájmové vzdělávání bylo kvalitně připravené, probíhalo 
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v klidné atmosféře. Vztahy mezi účastníky a pedagogy byly v rovině vzájemného respektu 
a porozumění. Na průběhu sledovaného vzdělávání se neprojevila absence odborné 

kvalifikace, převažoval zájem účastníků o nabízené aktivity. Všichni pedagogové kladli 
na účastníky jasné požadavky, ověřovali si, zda jim účastníci porozuměli. Neustále je 

motivovali a povzbuzovali, průběžně hodnotili, rozvíjeli pozitivní vztahy mezi účastníky 
i jejich vzájemnou spolupráci. Využívání různých forem a metod bylo zdařilé a účelné. 

Nadaní účastníci se prezentují především v soutěžích a na přehlídkách. 

Průběh zájmového vzdělávání je ve vztahu ke vzdělávacímu programu na požadované  

úrovni. 

Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacím programům 

Vedení a pedagogové DDM průběžně získávají informace o výsledcích vzdělávání 

účastníků a mají informace o jejich vzdělávacích pokrocích. Celkové výsledky práce 
školského zařízení jsou patrné ve všech okruzích činnosti. Jejich hodnocení probíhá 
na poradách, osobními pohovory, vypracováním závěrečného hodnocení jednotlivých 

zájmových útvarů v deníku zájmového útvaru pedagogickými pracovníky a souhrnným 
hodnocením oborů jejich vedoucími. DDM se účastníkům snaží vytvářet vhodné podmínky 

pro aktivní zapojení do soutěží a přehlídek, dosahované výsledky pravidelně vyhodnocuje 
a oceňuje. 

Dlouhodobě úspěšní jsou vzdělávaní účastníci v mnoha soutěžích, nejvýznamnějš ích 

úspěchů dosahují v tanečních, výtvarných a sportovních soutěžích, dlouhodobě obsazují 
přední místa v soutěžích mezinárodního i celorepublikového charakteru (např. WORLD 
DANCE CHAMPIONSHIP LIBEREC, MISTROVSTVÍ EVROPY OSTRAVA, FTM 

MČR ČESKÁ LÍPA). Pozitivní zpětnou vazbu poskytují středisku i bývalí účastníci, kteří 
se do něj rádi vracejí. 

Výsledky vzdělávání a celkovou úspěšnost účastníků v realizovaném vzdělávacím 

programu středisko na požadované úrovni sleduje a hodnotí. 
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Závěry 

Činnost školského zařízení je v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku 

školských právnických osob. Školské zařízení dodržuje zásady a cíle školského zákona, 

respektuje zásady rovného přístupu k zájmovému vzdělávání. 

Školní vzdělávací program pro zájmové vzdělávání je v souladu s příslušným 

ustanovením školského zákona. Středisko vytváří podmínky pro zdravý vývoj 

účastníků zájmového vzdělávání, zajišťuje bezpečnost a ochranu jejich zdraví. 

Materiální a prostorové podmínky střediska podporují realizaci ŠVP. 

Vzdělávací strategie pedagogů jsou promyšlené, umožňují komplexní rozvíjení 

klíčových kompetencí účastníků vzdělávání stanovených ve ŠVP v rozsahu jejich 

možností a potřeb. Příznivá atmosféra ve sledovaných činnostech a dosažené výsledky 

jsou dokladem jeho úspěšného působení. 

Silné stránky: 

 přístup pedagogických pracovníků k účastníkům vzdělávání 

 prostorové podmínky a vnitřní vybavení hlavní budovy 

 umístění školského zařízení a jeho pracovišť 

 velmi kvalitní a dostupné sportovní zázemí 

 příznivé klima pro zaměstnance i účastníky zájmového vzdělávání 

 spolupráce s mnoha partnery 

 aktivity pro handicapované 

 dětský parlament 

 výrazné úspěchy v soutěžích na celostátní i mezinárodní úrovni 

Návrhy a doporučení: 

 Usilovat o revitalizaci budov ve správě a výpůjčce v Orlové-Lutyni. 

V posledních letech středisko udržuje stabilní a pestrou nabídku zájmového vzdělávání  

a podporuje upevňování návyků smysluplného trávení volného času u všech účastníků.  

 Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá 

1. Zřizovací listina Domu dětí a mládeže, Orlová, příspěvkové organizace  

ze dne 31. 10. 2007 vydaná na základě usnesení zastupitelstva města Orlová č. 189/7 
ze dne 31. 10. 2007 s účinností od 1. 1. 2008, včetně dodatku č. 1 a 2 

2. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení (elektronický) ze dne 7. 12. 2015 

3. Školní vzdělávací program s motivačním názvem „Zábava a poznání nudu z ulic vyhání“ 
DDM platný od 1. 9. 2013 včetně dodatku č. 1 platného od 2. 2. 2015 (podmínky pro 

vzdělávání žáků se SVP) 

4. Jmenovací dekret do funkce ředitelky ze dne 12. 6. 2013 vydané usnesením rady města 

Orlová č.1558/45 ze dne 12. 6. 2013 s účinností od 1. 8. 2013 do 31. 7. 2019 

5. Výkaz o činnosti střediska volného času Z 15-01 podle stavu k 31. 10. 2015 ze dne 
9. 11. 2015 
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6. Seznam zájmových útvarů, ze dne 7. 12. 2015 

7. Koncepce rozvoje Domu dětí a mládeže v Orlové, ze dne 5. 9. 2012 

8. Minimální preventivní program ze dne 5. 9. 2015 

9. Školní preventivní strategie DDM Orlová ze dne 1. 9. 2013 

10. Vnitřní řád DDM Orlová s účinností od 1. 1. 2014 ze dne 1. 1. 2014 

11. Organizační a provozní řád s účinností od 1. 1. 2015 včetně organizačního schématu 

12. Prezenční listina proškolení zaměstnanců DDM Orlová s vnitřním a organizačním řádem 

ze dne 20. 10. 2015 

13. Plán hospitační činnosti školní rok 2015/2016 ze dne 4. 9. 2015 

14. Plán práce na školní rok 2015/2016 ze dne 1. 10. 2015 schválený na poradě pracovníků 
DDM Orlova dne 20. 10.  2015 včetně příloh (plány práce jednotlivých oddělení, seznam 
zájmových útvarů) 

15. Deníky zájmových útvarů vedené ve školním roce 2015/2016 k termínu inspekční 
činnosti (71 dokumentů) – seznam účastníků, poučení o bezpečnosti, přehled docházky, 

plán činnosti, program jednotlivých setkání) 

16. Evidence účastníků zájmového vzdělávání vedená v  elektronické podobě stav k termínu 
inspekční činnosti 

17. Porady – souhrnná dokumentace vedená od školního roku 2013/2014 k termínu 
inspekční činnosti 

18. Hodnocení činností (Výroční zprávy) za školní roky 2013/2014 a 2014/2015 

19. Doklady o dosaženém vzdělání pedagogických pracovníků DDM Orlová a certifikáty 
DVPP, k termínu inspekční činnosti 

20. Opatření k zajištění plně kvalifikovaných pracovníků v DDM Orlová 

21. Čestné prohlášení ředitelky DDM týkající se kvalifikovanosti externích zaměstnanců 

ze dne 8. 12. 2015  

22. Provozní řády učeben ve školním roce 2015/2016 

23. Údaje o finančním vypořádání dotací poskytnutých ze státního rozpočtu v roce 2014 

ze dne 16. 1. 2015 

24. Účetní závěrka příspěvkové organizace sestavená k 31. 12. 2014 tisk 9. 2. 2015 

25. Hlavní účetní kniha období 12/2014 tisk 17. 2. 2015 a Hlavní účetní kniha období 
12/2015 tisk 8. 12. 2015 

26. Přípis Krajského úřadu Moravskoslezského kraje: Výše ukazatelů v oblasti přímých 

výdajů na vzdělávání na rok 2015 čj. MSK 127969/2015 ze dne 21. 10. 2015 

27. Zápis z provedené kontroly podkladů k rozpisu rozpočtu přímých výdajů na rok 2015 ze 

dne 23. 6. 2015 

28. Dokumentace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků zájmového vzdělávání 
ke dni inspekce 

29. Kniha úrazů vedena od 17. 1. 2011 (evidence úrazů účastníků při vzdělávací a zájmové 
činnosti) 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitel školského zařízení podat 

připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím 

převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, 

Moravskoslezský inspektorát, Matiční 20, 702 00  Ostrava2, případně prostřednictvím 

datové schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu (csi.t@csicr.cz) s připojením 

elektronického podpisu, a to k rukám ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 

připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž 

se týká, a v Moravskoslezském inspektorátu České školní inspekce. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

(razítko) 

Titul, jméno, příjmení, funkce  

Mgr. Jana Szotkowski, školní inspektor Szotkowski Jan, v. r. 

Mgr. Eliška Birková, školní inspektorka Birková Eliška, v. r. 

Mgr. Richard Vilášek, školní inspektor Vilášek Richard, v. r. 

Bc. Oldřiška Křenková, kontrolní pracovnice Křenková Oldřiška 

V Ostravě 21. prosince 2015 

 

Datum a podpis ředitelky školského zařízení potvrzující projednání a převzetí 

inspekční zprávy 

(razítko) 

Mgr. Jana Šertlerová, ředitelka Šertlerová Jana, v. r. 

V Orlové dne 5. 1. 2016 

 

 


